

Пролетарии всех стран, съединяйтесь!

# УДАРНИК

Орган Политотдела  
Прокопьевского зерносовхоза

1934

17  
июня

№ 34 (75)

## ВНИМАНИЕ!

При Политотделе В ПАРТКАБИНЕТЕ ЕЖЕДНЕВНО с 9 ч. утра до 9 чс. веч. КОНСУЛЬТАЦИЯ по вопросам чистки партии и решения XVII партсъезда.

## Как Колченко готовится к чистке?

Бригадир Колченко не оправдал звание члена Великой партии ВКП(б). На посевной не чувствовалось авангардной роли коммуниста. Его бригада сев закопчила позднее бригады Лебедева и Абрамова.

Колченко не уделял внимания вопросу массовой работы. Соцсоревнование в бригаде существовало формально. Вместо работы спал, занимался любознательными интригами с учетчицей Сусловой, в результате учет был поставлен скверно, качество работы было низкое (на 50-й клетке

огрехи) дисциплина в бригаде слабая.

Из-за нераспорядительности бригадира 12 июня смена была задержана на работу на  $2\frac{1}{2}$  часа, — не был подготовлен ужин.

Свой идеино-политический уровень не повышает, нигде не учится, газеты не читает.

Тов. Колченко! Предстоящей чистке партии, ты обязан, с исчерпывающей полнотой дать ответ. Почему не оправдал авангардную роль коммуниста на посевной?

Иванова.

## Уборочные машины в боевую готовность!

На 2 отд. уборочный инвентарь находится в самом безобразном состоянии. Шестеренки, болты, гайки, часть цепей "Гала" и др. части валяются на земле. Растиаскиваются.

У виндоузоров зубья и др. части заржавели. Крылья поломаны.

Комбайн № 22 раскулачен, части 4 сноповязалок лежат на земле.

Лобогрейки не очищены от земли. Весь инвентарь, как был поставлен после уборочной 33 г., так и стоит — не очищен от соломы и грязи.

Тов. Козенков увлекся посевной и не обращает внимания на эти безобразия.

Весь уборочный инвент. требует ремонта.

Надо теперь же установить какой требуется ремонт уборочному и приступить к ремонту.

П. Г.

## РУКОВОДИТЬ ПРОПОЛКОЙ

На прополке 2-го отд., в бригаде т. Колченко работает 34 человека (ребят). Сколько пропололи, не ученено. Прикрепленный агроном т. Фуфина, рабочий прополиков не руководит. 14 июня не знали, что им делать, день прошел без работы.

Тов. Фуфина! Организуй прополку по настоящему, надо рассказать ребят и спросить с них качество прополки.

Г.

## Вести сдельщику

Работаю на ремонте тракторов в бригаде Губича. В ремонтную кампанию работал в ЦРМ сдельно.

Почему, дирекция не применила сдельщику на ремонте тракторов на посевной?

Наставляю, в паровую на ремонте тракторов ввести сдельщину.

Зенцов.

## Нашим з.с. получено 300 шт. пороссят.

Рабочие желающие приобрести поросенка, могут подавать заявления в свои рабочие комитеты. Поросыта в возрасте 2 мес., будут отпускаться за наличный расчет, с 20 июня.

## РАБКОРЫ ПИШУТ.

### Привлечь к ответу саботажников ОРСа

13 июня рабочие бригады ЗОЛОТАРЕВА и ЛЫЖИНА (5 отд.) на общем бригадном собрании заявили: у нас бывают частые перебои в питании, — 12 июня смены работали без ужина, а 13го без завтрака по вине ОРСа.

— ТУРИН и АЧКАСОВ везли необходимые продукты и грузили их на отдельные базы о том, что на базе продуктов нет, а пе-  
хали мимо базы 5 отд. Или

другой случай, приезжала бригадный стачка табаком рабочие были на работе. Их попросили заселать в заправочную базу, — т.к. трактористы табаку не имеют. Пообещали, но не газаха.

Это ли не саботаж, — не желание четко, добросовестно работать,

Членники ОРСа привлечь к ответу.

ЧЕРНИКОВ.

### Лучшее питание ударнику

Качество питания низкое, а цены высокие. То, что полагается ударнику, он не получает. Обеды из столовой близкадиго станицы Губича привозят в базу не всегда аккуратно и не вкусны.

ТУРИНДА мы не разу на базе не видели. ОРС не

подвозил нам ни табаку, ни запасов, конфет и сахара. На базе ОРСа это все имеется.

Тол. Турина! Чем занятаешься? В первую надо лучше организовать перевозки и снабжение бригадных баз.

ЗЕНЦОВ, СОЮЗ,  
МОСТАВЩИКОВ.

### НЕТ БОРЬБЫ ЗА ЧИСТОТУ

В столовой центральной усадьбы нет борьбы за санитарию. Офицантки-посудомельщицы не имеют ни одного полотенца, а поэтому посуда не вытирается. Нет мыла, даже руки вымыть, тогда как на складе все это имеется. Не ватает посуды, тарелок всего 20 штук, а столовых ложек 80 штук. из-за этого многим приходится стоять в очереди и ожидать, когда освободятся тарелки. Билки покрылись ржав-

чиной от того, что плодо моются и не вытираются. Нет покрывал для хлеба.

Старший повар ои же зав. столовой не однократно писал требования в контору ОРСа, на приобретение полотенец, мыла, посуды и т. д. Но в досих пор ни чего не получил.

Надо немедлено выдать столовой посуду, мыло, полотенца и проч. и добиться соответствующей чистоты.

И

### УДАРНИК В РЯДЫ РАБКОРОВ

Я сеяльщица, работаю на 4 отд. Осознала роль и значение печати, как острое оружие нашей партии в классовой борьбе. Я решила быть рабкором и беру на себя обяза-

тельство писать в полиграфическую газету "Ударник" и вызывать лучших ударников стать в ряды активных рабкоров.

Степучева

Тираж 400 экз.

### ЛУЧШИЕ ОБРАЗЦЫ В ПЕРИОД ПОСЕВНОЙ

Учетчик ТРИГУБОВ (в 7 бригаде) в посевную отошелся к работе добросовестно. Он своевременно и правильно отбивал загонки, что способствовало бесперебойной работе тракторов. Производил правильные меры. Точно учитывал работу каждого тракториста и вывешивал на доске показатели. Кроме того Тригубов проверял работу других учетчиков и оказывал им помощь. Остальным учетчикам нужно учиться у тов. Тригубова, как надо работать.

Одному каждому необходимо подобрать хороших учетчиков в те бригады, где учет был поставлен скверно.

### "Я НАУЧИЛАСЬ У ТРАКТОРИСТОВ"

Мед. сестра УРБАН в присутствии рабочих и работниц 4 отд. ругаетя "матом" позт матершинные песни. На замечания работниц: — Это не прилично, надо прекратить... — Я научилась у трактористов" — говорит Урбан. Студентка, т. Урбан! Надо себя вести культурно и показывать образец поведения.

СТЕП.

### ПРЕКРАТИТЬ ВОЛОНКИТУ

Бухгалтер ТИТКОВ (5 отд.) в 33 году с меня удерживали зарплаты за портфель лишних 42 р. Я обвинялась в нему несколько раз о выдаче их, но и до сих пор не получила.

Титков должен немедленно деньги возвратить.

ЧЕРНИКОВ.

Ред. Замышевский.

Члены рабкоров  
ОКНД Сельхоз